Контрольная работа №2. 

1. Число хвойных деревьев в парке относится к числу лиственных как 7:18. Сколько процентов деревьев в парке составляют лиственные?
2. Акции предприятия распределены между государством и частными лицами в отношении 6:5. Общая прибыль предприятия после уплаты налогов за год составила 55 млн. р. Какая сумма из этой прибыли должна пойти на выплату частным акционерам? 
3. Черешня стоит 150 рублей за килограмм, а виноград — 160 рублей за килограмм. На сколько процентов черешня дешевле винограда?

4. Средний вес мальчиков того же возраста, что и Митя, равен 56 кг. Вес Мити составляет 80% среднего веса. Сколько весит Митя?
5. В начале года число абонентов телефонной компании «Восток» составляло 400 тыс. чел., а в конце года их стало 480 тыс. чел. На сколько процентов увеличилось за год число абонентов этой компании?
6. Тест по математике содержит 18 заданий, из которых 8 заданий по алгебре, остальные — по геометрии. В каком отношении содержатся в тесте алгебраические и геометрические задания?
7. Какая сумма (в рублях) будет проставлена в кассовом чеке, если стоимость товара 860 р., и покупатель оплачивает его по дисконтной карте с 10%-ной скидкой?
8. В понедельник некоторый товар поступил в продажу по цене 800 р. В соответствии с принятыми в магазине правилами цена товара в течение недели остается неизменной, а в первый день каждой следующей недели снижается на 15% от предыдущей цены. Сколько рублей будет стоить товар на двенадцатый день после поступления в продажу?
9. В период распродажи магазин снижал цены дважды: в первый раз на 40%, во второй — на 25%. Сколько рублей стал стоить чайник после второго снижения цен, если до начала распродажи он стоил 700 р.?
10. Товар на распродаже уценили на 35%, при этом он стал стоить 520 р. Сколько рублей стоил товар до распродажи?
